ТВЕРДО СЛЕДОВАТЬ ДЕМОКРАТИЧЕСКОМУ ПУТИ

академик Т.Койчуев, главный редактор

Завершает свою мировую миссию XX век, который раскрыл неограниченные, яркие творческие силы человечества. Свершены поразительные научно-технические открытия и нововведения. Созданы восхитительные памятники культуры в прозе и поэзии, музыке и живописи, пении и танце, зодчестве и скульптуре. Спорт раскрыл великолепные физические возможности человечества. Неутомимый, постоянный и все более производительный труд приумножил средства и условия благополучия человека.

Через трагедии войн человечество стало больше ценить жизнь, умение жить в согласии со всем миром и со своей совестью. Через противоречивый и сложный поиск общественного и государственного устройства человечество пришло к осознанию демократических ценностей, и в этом направлении еще многим странам предстоит преодолеть трудный путь становления.

В начале последнего десятилетия XX века кыргызский народ получил исторический шанс истинно суверенного и демократического развития. В XX век Кыргызстан вступает как самостоятельное, независимое государство с

демократическим политическим устройством, формирующейся рыночной экономикой социальной ориентации и вместе с тем с грузом нерешенных экономических и социальных задач.

Завершается **2000**-й - последний год XX столетия. Для Кыргызстана - год важнейших политических событий - избрание Парламента и Президента страны. Народ сделал свой выбор на ближайшее пятилетие. По существу, определена и стратегия социально-экономического развития на ближайшее десятилетие.

Что нужно для того, чтобы сохранить политическую и социальную стабильность, твердо следовать демократическому пути развития?

Поднять экономику и повысить реальный уровень жизни народа!

А это возможно при условии согласия в обществе, консолидации политических сил, уважения прав человека, умелого управления социально-экономическими процессами, утверждения справедливости... Да будет так!